
Overview of Demographic Data: UM Big Sky Poll (Spring 2019) 
 

N = 293 Survey Respondents 
Gender  

Female 58% 
Male 42% 

Other <1% 
Prefer not to answer <1% 

Age  
18-26 5% 
27-46 23% 
47-66 44% 

67 or older 28% 
Level of Education  

Some high school 1% 
High school/GED 14% 

Some college 28% 
Associate’s degree 10% 
Bachelor’s degree 26% 

Post baccalaureate (Master’s, PhD, JD, MD, etc.) 21% 
Political Party  

Republican 36% 
Independent 32% 

Democrat 27% 
Libertarian 1% 

Prefer not to answer 2% 
Other 2% 

Total Household Income  
$0 - $20,000 10% 

$20,001 - $37,000 12% 
$37,001 - $46,000 6% 
$46,001 - $57,000 12% 
$57,001 - $88,000 20% 

$88,001 - $150,000 20% 
$150,001 and above 10% 
Prefer not to answer 11% 

 
 

 


